
 

6 Skalarprodukt

Gesucht ist der Winkel f zwischen zwei Vektoren ä af und 5

5 Kosinussatz lol lät 151 2 la51 coslf

ff E ä I lä 51 fällt 151 2.61.151 call

ä 5512 114 4811 zu 14
anb tlazbuttlasbsp aitaitaitbitbitbj 2 la 151 coslf
a Zabstbita Zadtbita 2gbtbj aitaitaitbitbit5 2 la 151 call

Lab Lade Labs 211151 cosy
2 abtazbzta.bg 2 tat151 cost11 21

anbetabitab lat 151 call
BEI ä o b lat 151 call

DEFINITION

Ist f der Winkel zwischen den Vektoren ä und 5 so heißtdiereelle Zahl

auf an beta beta b lat 151 cosif das Skalarprodukt

von ä und 5
Damit folgt fürden Winkel

f arcos i o 5
lol 15

aus aibysz.bypbs

Ist ä 5 0 so ist f 90


